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KuiBchkuii HalllOHAJIBHUI YHIBEPCUTET TEXHOJIOTIH Ta qu3aliHy

Merta poOOTH KMHEMAaTHYHUN Ta IWHAMIYHHN aHai3 poOOTH YOTHUPEXIAHKOBOTO MEXaHi3My
KOMIICHCATOPY HATSTY CUCTEMH OCHOBHHX HUTOK TEKCTHUIIHHX BEPCTATIB (pHC.).

JloBxknHa JaHOK TIapHUpHOTOo dYortupexiankoBuka ACBE 3agoBonbHs€ BHMOram:
CB=BE=BD=2,5AC, AE=2AC. Ilpu obepTanHi tanku 1 HaBKOJIO HEpyxoMoi Bici A Touka D nanku 2
omucye TpaekTopito (-¢. IIpu pyci Touku C mo ay3i 123-d-b Touka D pyxaerscst mpubIM3HO 11O
npsmiid 1231-d1-bl.

Pucynox — CTpykTypHa Ta KiHEMaTHIHA CXeMa

OcHoBHa cucTeMa PiBHIHb I BU3HAYSHHS] KIHEMATUYHUX ITapaMeTpiB Ma€ BUTIIS]
Xp +1yC08 @y +15C08 @gy +1,;C08 0,y =0,

Y tlysin se, + 15,80 spg + 1, 8in sp,; =0.
VX ai = i@, 8in @55 — lgj04 8in @5 =0,

VY a4 + 105008 @, + 15,04 C08 sp,; = 0.

. 2 , 2
WX g = o805 SIN @ = 1@ COS @y = I35 8N g — lgj@5; COS @g = 0,
2 2
WY i+ 15185 €0 @o; = @y Sin @ + 1365 COS @5 = Igj@5; sin ¢g; = 0.
VX .
ne ? 2 - xyT obepranus maTyHa; aWa - mpoekkmii BekTOpa IIBHIKOCTI
?, TOYKHM A Ha KOOPJIMHATHI Bici;

- KyT 00epTaHHA KOPOMHCIIA;
Wa WY - mpoexkiii BekTOpa HpHCKOpEHHS
TOYKH A Ha KOOpJIMHATHI BiCi,

I 2 - JOB)XHHA MIaTyHa MexaHisMa;

|
% - TOBKMHA KOPOMMUCIIA, o .
2 - KyTOBa MBUJIKICTH MIATYyHa,
P KyT HaxXwiIy BEKTOpa MIX HEPyXOMHMH 1) .
% - KyTOBa IIBUJKICTh KOPOMHMCIIA,
omnopamu,

&
. 2 - KyOBE TIPUCKOPCHHS IIaTyHa;
Xa+Y A - KOOPAMHATH TOYKM HA KPUBOIIMIII; y p p ’

13
8- KYTOBC IIPUCKOPCHHA KOPOMMUCIIA.
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